

党群服务项目好不好？ 大众评审说了算

华西社区报讯(记者 李明林)5月17日,成都市温江区涌泉街道清泉社区“党员创造营·向往的生活”暨第二季“乘风破浪的党员”党群服务大赛评审在温江区新时代文明实践中心举行。评审会邀请各支部党员代表、流入党员代表和群众组成40名大众评审团,就6个创投项目开展评审。

此次参评项目服务领域多元,覆盖清泉社区8个商住楼盘、1个商住综合体以及四川交通职业技术学院等党建共建单位,涵盖邻里关系、环保、青少年等6个项目领域,项目内容充分体现了“创新治理、创意公益、创造社区”的理念,通过“认领服务”让党员动起来,不仅充分调动党员的先锋模范作用,也激发广大群众参与基层治理的活力,多角度地展示出清泉社区发展治理的新变化。

评审开始前,社区组织评审专家团、大众评审团及各申报主体分别开展评审说明会,明确评审规则。首先由各申报主体通过PPT、路演视频等方式,展示项目服务设计与答辩、服务执行与成效。随后,评审专家按照专业性、规范性、可行性、效益性和示范性的基本原则打分,并提出项目优化建议,最后由大



大众评审打分。

众评委通过举牌方式为喜欢的项目“点赞”。

此次清泉社区“乘风破浪的党员”党群服务大赛,是基于去年各支部开展邻里厨艺展、儿童中秋文化体验、亲子沟通技巧培训等党

群服务项目之后,启动的“党员创造营·向往的生活”党群服务项目第二季活动,以现有9个党支部为活动抓手,以项目化为载体,实现党支部自主策划、自主组织、自主实施,引导

党员积极分子参与社区、小区治理,筑牢基层党支部参与社区治理基础,从而改变党员教育管理由“被动”到“主动”,促使支部与支部间形成“比、学、赶、超”氛围。(街道供图)

“百年辉煌·幸福皇经” 书画摄影展晒出廉洁和幸福

华西社区报讯(记者 冯涔)5月20日,成都锦江区锦华路街道皇经社区在武海阳光广场举办了一场特别的书画摄影展活动,以此向祖国、向党表白爱。展览以“百年辉煌·幸福皇经”为主题,展出了历时近两月收集到的近百幅作品,包括廉洁字画、百年变迁以及社区居民抗击疫情齐心协力保护家园的生动场景等等。

据皇经社区书记马皎介绍,社区从4月初便启动作品征集活动,宣传动员社区居民积极参加。“这些作品题材广泛、主题鲜明、精彩纷呈,不仅真实、生动,还非常富有艺术性和感染力,尤其是一些作品用笔触和镜头展现出对党的浩荡情怀和无限热爱,表达了永远跟党走的坚定信心和决心,让我们受益匪浅。”一位社区居民观展后感慨道。展览现场,观众们对每件作品仔细端详,还有不少人不时互相交流观感。

“廉洁方能聚人,律己方能服人。”活动中,居民们对廉洁字画展区称赞有加。社区老党员薛太彬



小朋友手持作品。

直言:“廉洁自律是一名党员应有的品质。这次展览中的3幅书法作品是我亲自书写的,我一生爱好书法,希望通过这种方式提醒每一名共产党员要时刻保持廉洁自律意识、谨小慎微做事,做一个廉洁自律的合格共产党员。”

值得一提的是,小



社区居民观展。

朋友们在现场不仅认真学习党史知识,还手绘了DIY布袋,用自己的方式向党的生日献礼。

据悉,这次书画展

影展除了线下展览投票外,社区还设置了线上展览投票,居民在6月15日前均可在线上通过扫码进入链接,为自己喜爱的作品投票。届时,社区将对优秀作品的作者进行表彰。

皇经社区书记马皎表示:“今年是十四五规划开局之年,如何开好局、起好步、汇聚改革力量是值得我们思考的问题。希望在庆祝建党百年之际,通过开展此类活动,激励广大党员、群众从党史中汲取力量,在学习中厚植红色基因,达到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的目标,为辖区建设多做贡献,以优异成绩向党的百年华诞献礼。”

(社区供图)

爱心接力 社区助走失老人找到家人

华西社区报讯(王倩瑶 记者 吴小红)5月16日,成都高新区石羊街道盛华社区接待了一位特殊的“客人”:一个找不到家的婆婆——经过社区网格员和社区民警的爱心接力,最后,婆婆顺利地找到了家人。

当天早上,盛华社区辖区天府国际社区的物业人员发现一位婆婆在小区周围东张西望、心神不定,物业工作人员遂将婆婆送到了社区。当天为周日,社区值班人员是社区网格员嵇国凤及网格员陈昌华。他们耐心询问,得知老人81岁,身上无任何证件,也无法表述自己的家庭住址和家人情况,记不清自己是从哪里来的。网格员无法通过一标三实核实老人信息,社区民警来后通过人脸识别也无法核实到老人的身份。

为帮助老人回家,值班网格员热心地为老人准备了温水和午餐,并陪老人聊天,舒缓老人的焦虑情绪,同时将老人的照片信息发至物业群、居民群,充分发挥群众力量,在盛华社区开启了一场爱心接力,寻找老人的家人。下午2点20分,老人的孙女看到汇锦城居民群内消息后,马上赶到社区认领老人,并向社区表示感谢,社区建议老人的家属准备一个家庭信息卡让老人随身携带,避免类似情况再次发生。

资讯

上投摩根总经理王大智:立足全球视野,拥抱中国资管行业未来趋势

近日,在“立足新阶段 构建新格局——2021中国保险业发展论坛”上,上投摩根基金公司总经理王大智表示,全球视角下的中国资产管理行业未来大有可为,会有三大核心趋势。

王大智介绍,第一,中国资管行业的潜力值得期待。第二,随着中国资产管理行业快速的发展,客户的投资组合会不断丰富完善。第三,后疫情时代外资加速买入A股,将成为持续影响A股市场的重要增量资金。

工银瑞信基金张洋:追求风险与收益的最优性价比

5月10日进入第一个开放期的工银瑞信聚和一年定开混合是一只典型的“固收+”基金。银河证券数据显示,截至5月14日,工银聚和一年定开A成立以来净值增长率为11.2%。

工银瑞信聚和一年定开基金经理张洋表示,“固收+”基金的核心在于追求风险和收益的最优性价比。运作周期中,在权益市场有机会时争取超额回报,在市场没有机会甚至出现风险的时候,也希望给投资人守住风险和回撤的底线。

(投资有风险,选择需谨慎)